NHCcTpyKLMS 110 COOpPKE
Prom-X2-Glass-LUX

[/

Diolight



KomiexT cBetuiibHUKa Prom-X2-Glass-LUX

f

[1]

[2]

[3]

[4]

[5]

[6]

[7]

[8]

[9]

[10]

[11]

XXXXXXXXXXXXXXXX

-JInHza ontudeckas (2miT)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-IIpoknanka(2mr)

XXXXXXXXXXXKXXXXX
-IInara cBeTommomHas
(21T)

XXXXXXXXXXKXXXXXX
-Bunt M5x7 (34mT)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-BuHT repmoBBOIIa
M3x8 unu Camope3
KM3.5x8 (4mt)

D:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0.¢
-YIU10THUTED
repMoBBoJia (21T)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-I'epmoBBO (211IT)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-llaii6a ycunennas d4
(41mr)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-UcTounuk nuranus
(L)
XXXXXXXXXXXXXXXX
-3aksenka 4x10 (4mr)

XXXXXXXXXXXXXKXX
- Kpennenue nnatst
(1)

[12]

T 3

[14]

[15]

[16]

[17]

@ [16]

XXXXXXXXXXXXXXXX
-JIupa (1lmrT)

XXXXXXXXXXXKXXXXX
-Bunt M3,5x14 (2mt)

XXXXXXXXXXXXXXXX

- bBont M6x16 (2mr)

XXXXXXXXXXXXXXXX

- [1Tait0a d6 (4mr)

XXXXXXXXXXXXXXXX

-T"atika M6 (2mr)

XXXXXXXXXXXXXXXX

- Bunat M5x9 (10mr)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-CoenuHUTEIBHAS
kiaemma (2mr)
XXXXXXXXXXXXXXXX
-CeTeBoii MpoBOa
400MM (2111T)

XXXXXXXXXXXXXXXX

- BamuTHOE CTEKIIO (21IT)

XXXXXXXXXXXXXXXX
- Pamka (1)

XXXXXXXXXXXXXXXX
- Bermsixkuag raiika M3
(6mt)

XXXXXXXXXXXXXXXX
- Haknanka (1ur)

XXXXXXXXXXXXXXXX
- Bunt M3x10 (61T)



KomiexT cBetuiibHUKa Prom-X2-Glass-LUX

% ¥ 8 B B B B S B BB B

L O L T - T - T - T - - T -1
LT - O O - - -
LT T 2 T T T - - - T - I Y

A % % e 8 U e e e Op ﬂ....i..
/nnﬂvnnunc
o, = %
LN
oo es Py ol
" e a E'.f. o — % I

._..... ]
e e %
...,.. 4
© 8 8 B 8 B 8 B W
% U 0 B e Qe
S - - - S
ﬁv:ccﬂdnﬂﬂ
_/ UL oOUECReR0OE06E0
P O6EBOLERE GO
i\nve l,/blF\lEfUnﬂl.

=

\.’.

..........
L - - T - T
& B 8 B 0 B 8 6T T B
¥ 0B B R R R OB R BB BB
LT T T - T - T -V T T I - I -1

<
=
5
(@)
=
2 =
w e S
aﬂm &
<t o Q =
— 2| 3| 2 < o
.,\va 9a_ﬂb.pc ~ —
" %|lolo| Xl el Rl S| sl X
B
— Ol 8| = Bl xS RIE =
HHaUH CTMMI%
OMaHOGaaL =
M| = AO|O| |~ AT M
M|t |O|~|o|o|o|d|N|m| <
Al || ||| NN NS
o0
>
hg!
=
2| &
ol H
2
S
= |28 |3
X m naM HH —
s| |8 |98 |8 & 3
P2 o =| O T o =
% = = =) I K
o = = | A eHIH
S Cl~|o| B S| E|X
S| O H| = | O
MKGXXTOCKaH
SRR R
ammMMm%amHm
A2 El ez o lE s
T ols| BBl &R &l 2o
S & EIESES ol 5l al =
S =l PSS A=
I8 T T N S I O B P S P A RN
NS |0 |O|~|B ||| |




I.ITonroToBUTH ABa MPOBOJA 3aYUCTUTh |1MM U 3alyAUTH KOHIBI CETEBOTO
nposoja 400mMm (19) ¢ 1ByX CTOpOH.

2.3aBectu cereBoii mpoBox 400mMm (19) B repmosBoj (7).

ynnoTHuTens repmoeeogal(6) /C

——

Femoseoa(7) <

Cetesow nposog(19) /D

Certesoii nposoa(19)

3.CereBoii mpoBox 400MM (19) mpoBecTr dyepes miaTy CBETOAHOAHYO (3).

MnaTa ceeToguogHan(3)
Cetesoii nposoa(19)

\

Mepmoeeog B cBope




4.YCTaHOBUTH TE€PMOBBOJ B CcOOpe Ha IUIATy CBETOAMOAHYIO 3a(UKCUPOBAB
BUHTaMH TepMoBBo/a (5).

Fepmossog B c6ope

 BUHT repmoseopaa(5)

5.ITpunasth cereBoit mpooa 400mm (19) k maare cBeToauoHOM (3) KOPUUHEBBIH
Ha L, cunuii Ha N. Ilpu nmaiike npuMeHSTh (PIIFOCHI HU3KOTEMIIEpATypHbIE Ha
ocHoBe kanudonu tuna JITHU-120 unu CK®. Ilocne naiiku 00s13aT€IbHO IPOMBITh
MECTO MaWK! CIIUPTOM.

Mnata ceeTognogHan(d)
6.YcTaHOBUTH NPOKIAAKY (2) B a3 IMH3bI onTudeckoi (1).

MNpoknagka(2)




7.YcTaHOBUTh JIMH3Y onThueckyto (1) Ha miaTy cBeTOAMOAHYIO (3) COMOCTaBHUB
BBICTYIIBI Ha JIMH3E OomNTHYecKo# (1) ¢ oTBepcTHEeM Ha Iiate cBeToanomHoi (3),
3aKpeNUTh JIMH3Y ONTHYECKYI0 Ha IUIaTe CBETOAMOIHONW BHHTaMu MS5x7 (4) B
YKa3aHHOM TOPSJIKE, B KOTU4ecTBe 1 81T, MOBTOPUTH JIJIsi BTOPOM IIJIaTHI.

“~__Mnara ceeToguoHan(3)

—_JlnH3a ontuyckas(1)

q -

e ® ® @ @® ° ® ® ® ® ® °

1 e ®® @2
5 5]

o 00 o

o @®/ [+]

o @@' o

] @® -]

o oo o
S @@ 2

e ® ® ® ® o @ ® ® @ o

7.YcranoButh npoBoaa 400mm (19) B xiemmHble konoaku (18) m MOAKIIOYUTH
MCTOYHUK MTUTAHUS, COTJIACHO CXEME

Cxema Nei

ﬁ' MNnarta 2 cope 1

HMoTouHME MUTaHWA L_ —

—'—,l Mnara e chope 2

------I-: :
E;;:' -------I-‘.

i

N |



8.YcraHoBuTh KpersieHue miatel (11) Ha TMH3Y ONTHYECKYIO B cOOpe, 3aKperuB
BuHTaMu M5x9 (17).

9.3akpenute ucrouHuk nuTaHus (9) Ha kpemeHun tatel (11) wmcnonb3ys
zakienku 4x10 (10) 4 mT, npeaBapUTENLHO MPOEB Yepe3 a0y ycwieHHyoo d4

(8)

3aknenka 4x10(10 .

KpenneHue nnatel(11)

10.3akpenuts mupy (12) Ha kperenuu mwiatsl (11) ucnons3ys BuHT M3,5x14 (13),
oont M6x16 (14), maitdy d6 (15), raiixy M6 (16)

Npa(12)

BT M3, 5x14(13

&
Wasita d5(1 51
BonT M5x12(14) e

Taitka MS (16)

Bonr M5x12(14) .~ . _Taitka M5 (16)

LWaiiba d5{15) / . LLiaiiGa d5{15
Nipa(12) / \ Kpennexwe nnatsi(11)



11.Hanectu repmetruk I[IOHTOJIACT 11436 na nun3y onrtuueckyro (1) mo
KOHTYpY 1

paMKy.

BuHT M3x10(24)

Pamka(21)



KOMHHCKT IIOCTABKHU CBCTUJIBHHUKA
Prom-X2-Glass-LUX

Kon-Bo

() Busyanuzanus Hazsanue [ITpux xox

1 -CBEeTWIBLHUK B cOOpe

<=
1 \\ I -KopoGxka ymakoBouHast

]
1 @ -ITactiopT
1 @ -UHcTpyknus no

= YCTaHOBKE




